

РІШЕННЯ №1
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 27 червня 2024 року

Протокол № 2

*Про організацію харчування
у закладах загальної середньої
освіти*

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Володимира Буняка, колегія зазначає, що в 2023-2024 навчальному році, в цілому, забезпечено належний рівень організації харчування учнів у закладах загальної середньої освіти.

Організація харчування учнів у закладах загальної середньої освіти здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства.

Основними завданнями є підвищення рівня організації безпечного та раціонального харчування учнів та розуміння важливості дотримання законодавства стосовно безпечностей харчових продуктів, санітарного законодавства, проведення державних закупівель товарів та послуг та укладання відповідних договорів, особливостей здійснення державного контролю та необхідності забезпечення впровадження системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках – Hazard Analysis and Critical Control Points (НАССР), організація проведення роз'яснювальної роботи серед депутатів місцевих рад щодо необхідності виділення додаткових коштів для покращення матеріально-технічної бази харчоблоків у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, збільшення обсягів коштів для покращення якості шкільного харчування.

За оперативними повідомленнями керівників органів управління освітою територіальних громад, у 2023-2024 навчальному році одноразовим гарячим харчуванням охоплено 72% учнів (від тих, хто навчається офлайн). Учні 1–4 класів забезпечені гарячим харчуванням на 92%.

54 заклади загальної середньої освіти мають таку модель організації харчування як аутсорсинг, 5 – кейтеринг, 1 – опорна кухня, 648 – здійснюють приготування їжі самостійно, у 4 – відсутні їдальні (харчування здійснюється в орендованих та пристосованих приміщеннях, що знаходяться поруч).

Перехід на систему управління безпечністю харчових продуктів (НАССР) здійснено у 75,8% закладах загальної середньої освіти.

З метою ефективної координації роботи керівниками органів управління освітою територіальних громад розроблено та реалізовано Програми організації харчування учнів у закладах загальної середньої освіти, що позитивно

вплинуло на забезпечення потреб школярів у раціональному та повноцінному харчуванні, підвищення технологічного рівня оснащення їдалень та якості продукції і послуг. Такі програми діють у 45 (71%) територіальних громадах.

У поточному році середня вартість шкільного обіду складає 30,0 грн.

В області 1069 осіб підвищили свою кваліфікацію на щодо питань шкільного харчування, пройшовши підготовку курсами, які були анонсовані під час форуму «Шкільне харчування: зміни, досягнення та виклики». В результаті отримано 121 сертифікат з курсу «Публічні закупівлі: від теорії до практики», 103 сертифікати з онлайн-курсу «Публічні закупівлі: управління та оцінка ефективності», 860 сертифікатів з базового курсу «Практичні аспекти виконання закладами освіти вимог харчового законодавства» та 560 сертифікатів з поглибленого курсу «Впровадження у харчоблоках закладів освіти процедур, заснованих на принципах НАССР».

Також, 139 кухарів та інших працівників шкільних їдалень підвищили свою кваліфікацію у 2023-2024 навчальному році.

На ремонти, оновлення та модернізацію їдалень (харчоблоків) у 2023 році використано 14 287,8 тис. грн (9 950,6 тис. грн – кошти місцевих бюджетів, 4 337,2 тис. грн – спонсорські (донорські) кошти).

Питання стосовно стану організації харчування учнів в закладах загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році знаходиться на постійному контролі в Департаменті гуманітарної політики обласної державної адміністрації

Враховуючи вищевикладене, колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:

1. Роботу щодо організації харчування учнів в закладах загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році вважати задовільною.

2. Керівникам органів управління освітою територіальних громад, закладів загальної середньої освіти:

2.1. Продовжити роботу, спрямовану на зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоків та їдалень навчальних закладів.

Постійно

2.2. Ініціювати перед виконавчими комітетами міських, сільських (селищних) рад питання про виділення необхідного фінансування для виконання завдань з організації якісного харчування.

Постійно

2.3. Забезпечити 100% перехід на систему аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках – Hazard Analysis and Critical Control Points (НАССР).

До кінця 2024 року

2.4. Забезпечити систематичний моніторинг стану організації харчування та роботи харчоблоків у закладах загальної середньої освіти.

Постійно

2.5. Посилити контроль щодо наявності відповідної спеціальної освіти у працівників при прийнятті на посаду кухарів та забезпечити професійне навчання осіб, допущених до роботи на харчоблоках закладів загальної середньої освіти.

Постійно

2.6. Забезпечити систематичний контроль за станом харчування дітей.

Постійно

2.7. Забезпечити контроль за санітарно-гігієнічним та естетичним станом приміщень їдалень та харчоблоків навчальних закладів.

Постійно

3. Комунальній організації «Центр матеріально-технічного та інформаційного забезпечення закладів освіти області» (Мазур Л.Д.):

3.1. Проводити аналіз стану організації харчування та матеріально-технічного забезпечення їдалень.


Постійно

3.2. Надавати інформаційно-методичну підтримку керівникам органів управління освітою, закладів освіти щодо організації харчування у закладах загальної середньої освіти.

Постійно

4. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Заступник голови колегії


Володимир БУНЯК

Секретар колегії


Олена ДОРОШ